
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXV. évfolyam 8. szám Augusztus 
 
 
 

 
 
 
 
Községünk lakói számára minden évben az egyik leginkább várt esemény a 
Röszkei Falunapok. Akik remek szórakozásra számítottak, azoknak idén sem 
kellett csalódniuk, hisz a színvonalas programok között megtalálhatta a magának 
valót a falu apraja-nagyja. 
A hagyományosan augusztus első hétvégéjére szervezett falunapokra más 
településekről is sokan 
érkezetek, természete-
sen idén is nagy szere-
tettel vártuk testvér-
településeinkről, a romá-

niai Végvárról érkező delegációt, valamint a Horgosról és Magyarkanizsáról 
érkező vendégeket is. 
A programkavalkád péntek délután vette kezdetét a III. Nemzetközi Néptánc 
Fesztivállal. A táncosokat a Vajdaság egyik leghíresebb és legfoglalkoztatottabb 
népzenei együttese, a Juhász zenekar kísérte idén is. A helyi Csöpörke, 
Rózsabimbó és Ezüstfás csapatok mellett Végvárról a Rece-Fice és a Szederinda, 
Szegedről a Babszem csoportok is felléptek. Deszkről érkeztek a Kerepetye 
valamint a Borbolya táncosai, akik 2015-ben a Fölszállott a páva című televíziós 
vetélkedőben egészen a döntőig szerepeltek és bekerültek a legjobb három közé. 

2016. szeptember 1-jétől 
a röszkei csoportok a 
deszki Tiszavirág Nép-
táncegyesülethez csatla-
koznak. 
A táncosok szereplése 
után a több mint negyven 
éve népszerű popzenei 
együttes, a Neoton Fa-
mília Sztárjai adtak 
fergeteges élő koncertet. 
A színpad előtti terület 
megtelt rajongókkal, nagyszülő, szülő és unoka együtt énekelte az örökzöld 
slágereket. A sátor távolabbi részén helyet foglaló közönség is jól láthatta 
Csepregi Éváékat a LED falnak köszönhetően. A Neoton szuper bulija után DJ 
Nacsa szórakoztatta tovább a mulatni, táncolni vágyókat.   
 
Másnap 7 órakor kezdődött a XXII. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző 
Verseny. 24 főző csapat foglalta el a focipályát, őket Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony és Horváth Béla alpolgármester úr köszöntötte egy kis 
reggeli frissítővel. Idén 13 csapat jött Röszkéről, a többiek Végvárról, 
Magyarkanizsáról, Horgosról, Mórahalomról, Domaszékről, Deszkről, Hód-
mezővásárhelyről, valamint a 300 km-re fekvő Istenenmezejéről és a 240 km-re 
lévő Szabadbattyánról érkeztek a megmérettetésre. A megnyitó után, mikor már 
javában főttek a különböző technikákkal és hozzávalókkal készített ételek,  
 

(folyt. a 3. oldalon) 
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a zsűri – Frank Sándor mesterszakács, Csányi László Mórahalom 
alpolgármestere és Fülöp Pál röszkei önkormányzati képviselő –
ellátogatott a versenyzőkhöz, szemügyre vette a bográcsokat és a szépen 
terített asztalokat. Volt, aki a savanyúra, volt, aki az édes káposztára 
esküdött. Találkozhattunk paradicsomos, kapros szármákkal és csülökkel, 
virslivel vagy körömmel megbolondított versenyművel is.  
Amíg száz számra rotyogtak a töltött káposzták, a sportpálya végében 
zajlott a Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény. 
Idén is Gyermekparadicsom várta a legkisebbeket. Megannyi játékkal, 
szórakozással készültek a szervezők: ugrálóvár, vízidodzsem és 
óriáscsúszda mellett kézműves kuckó, arcfestés, csillámtetkó valamint 
Ovis Játszóház szerepelt a kínálatban. Ráadásul Pepi Bohóc és segítői 
lufit is hajtogattak a gyermekeknek. 
Déli 12 órára a sátrak árnyékában megkezdődött a jóízű falatozás, a 
töltött káposzta-főző verseny zsűrijének pedig az értékelés. Igencsak 
elfáradtak, mire mind a 24 ételt végig kóstolták. Az ízek mellett 
természetesen a külcsínt is figyelembe vették a pontozásnál. A közönség 
sem maradhatott ki a jóból: ők is megízlelhették a versenyétkeket, sőt 
szavazhattak is a kedvencükre. A legtöbb voksot kapó káposzták 
közönségdíjban részesülhettek. 
A verseny eredményhirdetését megtisztelte jelenlétével Kakas Béla, a 
Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke is. Gratulálunk minden díjazottnak 
és induló csapatnak egyaránt! 
Miután a lovasoknál is kihirdetésre kerültek a győztesek, kezdetét vette a 
délutáni program. Először a gyermekeket várták a színpad elé. A Bóbita 
Zenekar élő interaktív zenés műsora igen jó szórakozást nyújtott 
nemcsak a kicsiknek, hanem az őket elkísérő szülőknek, nagyszülőknek 
is. 16 órakor lépett színpadra Varga Feri és Balássy Betty, pezsdítő, 
fülbemászó dallamokkal. Koncertjük egyaránt szólt a fiatalabb és az 
idősebb közönségnek.  

  
17 órakor Borbásné Márki Márta polgármester asszony és B. Nagy László országgyűlési képviselő ünnepi köszöntője után következett a várva 
várt elismerések átadása. 2016-ban Strifler József vehette át a „Röszkéért Hűséggel” kitüntetést. Díjat kapott Kerek Attiláné is az Akropolisz 
Táncszínház képviseletében. A tánccsapat idén lett 20 esztendős, hosszú évek óta szórakoztatják a röszkei közönséget a falunapokon és egyéb 
ünnepeinken.  
Színpadi produkciókkal folytatódott a program. Elsőként a Phoenix Fitness-Szeged mutatkozott be egyéni és csoportos koreográfiákkal, majd a 
Hagyományőrző Nyugdíjas Klub vidám műsora szórakoztatta a jelenlévőket. Merényi Nicolette, Kiszely Zoltán és az Akropolisz 
Táncszínház operett és musical showja hatalmas sikert aratott. A szombati nap végén DJ P.e.t szolgáltatta a zenét. A közönséget nem kellett 
sokáig bíztatni, azonnal táncra is perdültek sokan. Vasárnap ünnepi szentmise és sakkbajnokság zárta a XXVI. Röszkei Falunapokat. 
 

Szécsi Andrea 
 
 

Röszke Község Önkormányzata ezúton is köszöni a programok megszervezésében, lebonyolításában, előkészítésé- 
ben mindazok segítségét, akik hozzájárultak, hogy a XXVI. Röszkei Falunapokon gondtalanul szórakozhasson, kikapcsolódhasson a 
falu apraja-nagyja!  
Köszönet a fellépőknek, oktatóknak, művészeti vezetőknek, akik zenés-táncos, kulturális produkcióikkal szórakoztatták a nézőket. Köszönjük 
a töltött káposzta-főző versenyünk zsűritagjainak, hogy végigkóstálták, pontozták, véleményezték az ételeket. 
Hagyományainknak megfelelően az idei falunapokra is érkezett delegáció testvértelepülésünkről, a romániai Végvárról. A vendégeket röszkei 
családoknál szállásoltuk el, akiknek szívből köszönjük segítségüket. 
Legvégül hálás köszönetünket fejezzük ki a Suttogó hasábjain azon cégeknek, egyéni vállalkozóknak, szervezeteknek, magánszemélyeknek, 
akik a falunapok programsorozatát és a gyermekprogramok megvalósítását támogatták:  
Bali-Ép Building Kft. – Bali Lajos, Csonka Imre, Csonka Norbert, Csóré Zoltán, Deszk Község Önkormányzata, Domaszék Község 
Önkormányzata, Euro Chicken Kft., Ferrum-Plast Kft., Frank Sándor, Forráskút Község Önkormányzata, Horváth Géza, Korom Méhészfarm, 
Kószó József, Kristóné Kiss Bettina, Lakatos Erika, Molnár Zénó, Moltech AH Kft., Mórahalom Város Önkormányzata, PaprikaMolnár Kft., 
Röszkei Gazdakör, Röszkei Teleház, Röszkei Településfejlesztő-Üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft., Ruzsa Község 
Önkormányzata, Strihó Anita, Szabó István, ifj. Szalma István, SzínvonalÉpítés Kft. – Karsai László, Tóth Károly, Unilever Kft., Üllés 
Nagyközség Önkormányzata, Vas Róbert, Vér József, Vita-Vox Bt., VIVA Pizzéria, Söröző - Kónya Zoltán.  
Médiapartnerünk: Médiakommandó és Móra-Net TV 

 
Megnyílt az új öntözésfejlesztési pályázat 
 

Már lehet jelentkezni a módosult Vidékfejlesztési Programban a mezőgazdasági vízgazdálkodási ágazat fejlesztésére kiírt pályázatra.  
A módosítás eredményeként lehetővé válik például a 12 évesnél idősebb gyümölcstermő ültetvények öntözésfejlesztése, változnak a meliorált 
utak kialakításával kapcsolatos feltételek, egyszerűbbé válnak az engedélyezési eljárásra vonatkozó előírások. Az öntözésfejlesztési pályázaton 
mintegy 49,5 milliárd forint áll rendelkezésre, a mezőgazdasági termelés biztonsága és a klímaváltozáshoz való alkalmazkodása érdekében 
egyebek között a vízvisszatartás, a vízkészletekkel való fenntartható gazdálkodás, a takarékos öntözési technológiák elterjesztésének 
támogatására. A mezőgazdasági termelés biztonsága és a klímaváltozáshoz való alkalmazkodása érdekében többek között a vízvisszatartást, a 
fenntartható gazdálkodást, a takarékos öntözési technológiák elterjesztését támogatja a pályázat. Egyéni beruházás esetén 500 millió forint, 
kollektív esetén 1 milliárd forint a vissza nem térítendő támogatás felső határa. A pályázati felhívásokban, vízjogi engedélyköteles beruházások 
esetében a pályázat benyújtásának feltételeként szerepel a jogerős elvi vízjogi engedélyek megléte. A pályázat az alábbi linken érhető el: 
https://www.palyazat.gov.hu/vp2-414-16-a-mezgazdasgi-vzgazdlkodsi-gazat-fejlesztse  forrás: MTI  

Déli Napfény LEADER Egyesület 

A XXII. Nemzetközi Töltött Káposzta-főző Verseny eredménye: 
 

I. HELYEZETT: Füstölős Family  
(Röszke, Vas József és Vas Gergő) – Füstölősné kedvence 

 

II. HELYEZETT: Röszkei Ifjúsági Önkormányzat  
(Kothencz Ákos, Márki Levente, János Norbert) – Vesepecsenyés töltött 

káposzta 
 

III. HELYEZETT: Napfény Nyugdíjas Klub  
(Mórahalom, Ótott Kovács Józsefné, Szekeres Imréné, Puskásné Tóth 

Margit) – Homokháti káposzta 
 

KÜLÖNDÍJASOK: 
Fakanálforgatók (Röszke, Ördög Zoltánné,  

Ördög Zoltán, Ördög Zsanett) – Ördögi káposzta 
 

Hódmezővásárhelyi Városi Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat  
(Bihacsy Balázs Bence) – Bihacsy nagypapa töltött káposztája 

 

Röszkei Gazdaasszonyok (Vas Róbert Károlyné, Tóth László) – 
„Gazdafogó” káposzta 

 

FRANK SÁNDOR KÜLÖNDÍJA: 
 

Domaszéki Családok Klubja KISS-SZEKÉR Csapata  
(Szekeres Péterné, Kiss Józsefné) – Sertéshúsba göngyölt, déli napon 

szikkasztott, ciberével töltött bulguros takart 
 

KÖZÖNSÉGDÍJASOK (Kristóné Kiss Bettina felajánlása) 
 

Domaszéki Családok Klubja KISS-SZEKÉR Csapata  
 

Apróságok  
(Röszke, Apró Annamária, Varga Imre) – Mindszenti szárma 

 

LEGSZERENCSÉSEBB FŐZŐ DÍJA (Röszkei Gazdakör felajánlása) 
 

Nagy László (Istenmezeje) – Isteni káposzta 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016.07.20-ai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 

 

1. Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. 
(II. 10.) önkormányzati rendelet módosítása 
 

A költségvetési rendelet módosítását a 2016. 06. havi támogatási 
előirányzatok, egyéb bevételek, illetve bevételi többletek 
rögzítése, valamint egyéb kiadási, bevételei előirányzatok 
módosítása tette szükségessé. A rendelet módosítását a testület 
egyhangúlag elfogadta. 
 

2. Településrendezési szerződés megkötése 
 

A 0225/62 hrsz.ú csatorna és a 0225/11 hrsz.ú út által határolt 
terület jelentős részét tulajdonló személyek megkeresték 
Önkormányzatunkat településrendezési szerződés megkötése 
céljából. A képviselő-testület a településrendezési szerződést 
megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta. 
 

3. KEJ-605 forgalmi rendszámú Opel Astra típusú gépjármű 
eladásának jóváhagyása 
 

A képviselő-testület határozatával a Röszkei Polgármesteri 
Hivatal tulajdonát képező KEJ-605 forgalmi rendszámú Opel 
Astra típusú gépjármű eladásához hozzájárult. 
 

4. Személygépjármű beszerzésének jóváhagyása 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
felhatalmazta Borbásné Márki Márta polgármestert új 
személygépkocsi beszerzésére. 
 

5. Egyebek 
 

A képviselő-testület Röszke Község Önkormányzata és az 
ANZOTA Kft. (6762 Sándorfalva, Kossuth u. 14/A.,  képviseli: 
Kalapács Zoltán) megkötendő a Röszke község külterületén lévő 
földutak gépi karbantartására vonatkozó vállalkozói 
keretszerződést megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta. 
 

6. Kitüntetések adományozása  
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi 
kitüntetés adományozásának feltételeiről szóló 15/1996. (IX. 20.) 
Kt. rendelet alapján Strifler József részére Röszke közössége és 
az intézményei érdekében végzett áldozatos munkája 
elismeréseként „Röszkéért Hűséggel” kitüntetést adományozott. 
A képviselő-testület határozatával úgy döntött, hogy 2016. évben 
nem kíván a díszpolgári cím adományozásának feltételeiről szóló 
10/1992. (VIII. 13.) Kt. rendelet alapján díszpolgári címet 
adományozni. 
Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete határozatot 
hozott arról, hogy köszönetét fejezi ki Kerek Attiláné az 
Akropolisz Táncszínház művészeti vezetőjének kiemelkedő 
kulturális és művészeti tevékenységéért, továbbá felkérte 
Borbásné Márki Márta polgármestert emléktárgy beszerzésére és 
annak átadására. 
 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 
 
Itt a nyár, örültünk a sok napsütésnek, a kellemes 
és szükséges esőnek. De nem örültünk a viharos 

erejű szeleknek. Mindenütt nagy károkat okozott a hatalmas szél. Szomorúan írom, hogy a szépen rendben tartott Molnár rétünkön is hatalmas 
károk keletkeztek. Biztosan sokan emlékeznek, milyen örömmel tájékoztattuk az érdeklődő lakosokat, hogy május elejére az Önkormányzat 
és sok kedves ember segítségével teljesen felújítottuk. Új odúkat helyeztünk ki, kijavítottuk az eltört fa alkatrészeket, átfestettük a padokat és 
poszter állványokat. Ezek után kellő büszkeséggel mutattuk a vendégeknek a szép 
tanösvényeinket. A minap is büszkén kísértem vendégeket a legszebb tanösvényünkhöz, a 
Molnár-rétre. Mikor odaérkeztünk a lélegzetünk is elállt. Arra gondoltunk, hogy a nyárfák és az 
akácfák vadhajtásai biztosan sokat nőttek és majd újra kell azokat irtani és füvet kaszálni. De 
amikor közel értünk nagyon elszomorító látvány fogadott bennünket. A melléket fotókon 
látható a vihar hatalmas pusztítása. Az odú parkot adó erdősáv fái közül sok derékba törve, 
leborultak, a törzsek maradványai az égre mutatnak, az új odúk leszakadtak a letört ágakkal 
együtt. Siralmas látvány volt. Arra gondoltunk, hogy a sok szép munkánkat alig tudtuk még 
élvezni, már is elpusztult. Van az a mondás, hogy „Szegény embert még az ág is húzza.” 
Visszagondoltunk az elmúlt évek gondjaira, elszomorodtunk, hogy most a természeti csapás is 
utolérte közösségünket. Szomorúan szedtük össze az összetört odúkat, próbáltuk kimenteni a 

faágak alól. Arra gondoltunk, most hogyan tudjuk helyre hozni a vihar pusztítását. Sok-sok 
segítségre lesz szükségünk. Ebben az állapotban nem lehet az odúparkot látogatni.  
Kezdjük szervezni a helyreállítást, ehhez a munkához várunk segítőket. Reméljük az ősz 
folyamán sikerül pusztítás nyomát eltüntetni. Természetesen a kitört fák hiányozni fognak, mert 
egyre vékonyabb az erdősávunk. Várunk segítséget, a fák kifűrészeléséhez, 
feldarabolásához és a vadhajtások kivágásához.   

Másik fontos kérésünk is lenne. 
Támogatókat várunk a Röszke 
településünket bemutató gyönyörű 
kiadványunk újranyomtatásához. A 
pályázatunkkal megvalósított kiadványt 
többek között minden évben a 
nyolcadikos tanulók a ballagáskor megkapják útravalóul. Természetesen többen 
érdeklődtek a kiadvány iránt és sokuknak tudtunk adományozni. A pályázati pénzünk 
mennyisége a kezdetekkor nem volt túl sok, az akkor előállított példányok ebben az 
évben elfogytak. Az Orbán Dénes Általános Iskola következő években ballagó 
diákjainak szeretnénk továbbiakban is a kiadványt adományozni. Ezért most gyűjtést 
rendezünk. Várhatóan 1 db kiadvány előállítási költsége jelenleg, a megrendelt 
példányszámtól függően 1500 – 1600 Ft. Jó lenne legalább 300 példányt megrendelni. 
Ez a mennyég kb. 10 évre lenne elegendő. Ha kisebb példányszámban rendelnénk, 
akkor egy példány ára jelentősen megnőne. Várjuk a támogatók jelentkezését vagy a 

kornyezetved@roszkenet.hu e-mail címen vagy az egyesület telefonján, 06 62 273 012. A tervezett támogatási összeget az egyesület Röszkei 
Takarékszövetkezetben lévő bankszámlájára kérjük befizetni, mely számlaszámot a jelentkezők rendelkezésére bocsátunk. Kérjük, és várjuk a 
segítséget.  

Sára Endréné elnök 
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Kirándulás Pécsre 
Az év végi kirándulásra a 4. osztállyal közösen mentünk 

Pécsre. 
Csütörtökön reggel indultunk, és útközben megálltunk 

Dunaszekcsőn, hogy megnézzük a löszfalat. Éva néni elmondta, 
hogy nagyon kell vigyázni, mert a fal folyamatosan omlik. 
Elmentünk a Nagyharsányi Szoborparkba is, ahol megtekintettük a 
szobrokat, és játszottunk is. Utána továbbutaztunk a Siklósi 
Várhoz. Itt Zoli bácsi mesélt nekünk, hogy milyen volt az itt élők 
élete régen. Pénteken Pécsre mentünk. 

 
Láttuk a Dzsámit, a Barbakánt, a lakatok gyűjteményét, és a sok 
szökőkutat a főtéren. Elég sokat gyalogoltunk. Szombaton 
Abaligetre látogattunk a cseppkőbarlangba és a 
Denevérmúzeumba. Nagyon szépek voltak a cseppkövek. Délután 
indultunk hazafelé, ahol a szüleink már nagyon vártak minket. 

Jó volt a kirándulás, remélem máskor is elvisz bennünket Éva 
néni. 

Varga Márk 3.o. 
 

            Új tanév küszöbén 
Itt-ott sárgulnak már a lombok, 
hűvösebbek a reggelek, korábban 
sötétedik, lassan vége a gondtalan nyárnak. 

Szélesre tárt kapukkal várja iskolánk a diákjaikat, közöttük 
is leginkább az örök megújulást képviselő első 
osztályosokat. Szeptember elseje nagy nap a szülők és elsős 
gyermekeik életében. Az iskolakezdés mindig is hatalmas 
fordulópont a családban. 

A tanévkezdés vegyes érzelmeket hordoz magában: 
sajnáljuk a múló nyarat, a gondtalan vakációt, de felébred 
bennünk az újvárás izgalma is. Mi, pedagógusok is, 
kíváncsiak vagyunk mi minden vár ránk az új tanévben. 
Várjuk az új kihívásokat, augusztusban még céltudatosabban 
készülünk, tervezzük a következő tanév feladatait. 
Belelapozunk a tankönyvekbe, rendezgetjük magunkban a 
tennivalókat. A tényleges szakmai munka augusztus 24-én 
kezdődik meg. Izgalmunkat növeli, hogy előreláthatólag 
2017 januárjától az iskola működtetését is átvállalja az 
állam. Nem tudjuk, milyen plusz feladatok várnak ránk és 
mennyire válik be ez az új működtetési forma. 

Az iskolában megtörténtek a tisztasági festések, a 
nagytakarítás javában folyik még. A szükséges javításokkal 
is megfelelő ütemben haladunk. Az udvaron hívogatja a kis 
pajtásokat a foci pálya, a hinta, a ping-pong asztal, a két 
kosárpalánk és a homokozó is!  

Hamarosan megszólal a csengő, jelezve a tanítás 
kezdetét. A most néma folyosók, tantermek, az iskolaudvar 
megtelik majd élettel, gyermekzsivajjal és kezdetét veszi az 
új, 2016/2017-es tanév! Remélem, hogy közös 
mindennapjainkat élményként fogja megélni kicsi és nagy 
egyaránt! 

Szécsényi Marianna, intézményvezető Osztálykirándulás 
Az iskola elől indult a buszunk. Először Dunaszekcsőn álltunk 

meg, hogy megnézzük a löszfalat, ahol pár löszdarabot el is raktam 
a táskámba. 

Következő megállónk a Villányban található Nagyharsányi 
Szoborpark volt. Itt egy csomó érdekes szobrot láttunk. Volt egy 
magas domb is, amiből régen követ bányásztak, ezért már csak a 
fele volt látható. Miután megmásztuk a dombot, elmentünk 
megnézni a Siklósi Várat, ahol rengeteg izgalmas kiállítást 
láthattunk. A nap végén a szállásra mentünk. Reggel egy bőséges 
reggeli után már indultunk is Pécsre, ahol sétáltunk egy nagyot a 
belvárosban. Fagyiztunk és később pizzát ebédeltünk. Ebéd után 
megnéztük a Vasarely Múzeumot. Itt tömérdek különleges 
festményt láthattunk. Elmentünk a Barbakán nevű bástyához is. 

 
A szállásunkon sötétedés után tábortüzet raktunk. Almát és 
paprikát sütögettünk. Szombaton reggeli után megnéztük 
Abaligeten a Denevérmúzeumot és a cseppkőbarlangot. Majd 
hazaindultunk és estére meg is érkeztünk. 

Ez egy élménydús osztálykirándulás volt. A legjobban a 
Siklósi Vár tetszett. Remélem máskor is lesz ilyen jó 
osztálykirándulásom. 

Papp Ádám 4.o. 
 

Kedves Szülők és Tanulók! 
 

A továbbiakban a tanévkezdéshez szükséges fontos 
eseményekről kívánok tájékoztatást nyújtani: 
I. Pótvizsga időpontja 2016. augusztus 26. (péntek) 10 órai 
kezdéssel. Gyülekező a főépület földszinti folyosóján 9:45-
től. 
II. Osztályozó vizsga időpontja 2016. augusztus 26. 
(péntek) 9 órától és 2016. augusztus 29. (hétfő) 9 órától. 
III. Tankönyvosztás és ebédfizetés 
Helyszíne: főépület I. emelet 
Időpontjai: 
2016. augusztus 29. (hétfő) 9:00 – 14:00 óráig 
2016. augusztus 30. (kedd) 14:00 – 18:00 óráig. 
A kedvezményre jogosító dokumentumokat hozzák 
magukkal!  
Kedvezményes étkezési térítési díjfizetésre jogosult az a 
szülő, aki: 
- rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül, 
- közös háztartásban 3 vagy több gyermeket nevel, 
- tartósan beteg gyermeket nevel. 
Kedvezmény csak egy jogcímen vehető igénybe. (A 
kedvezményt az iskolában egy nyilatkozat kitöltésével 
kérheti és az igazolás bemutatásával.) 
IV. Tanévnyitó ünnepély 
2016. augusztus 31. (szerda) 17:00 órai kezdettel. 
Helyszín: az iskola Sportcsarnoka 
V. Első tanítási nap: 2016. szeptember 1. (csütörtök) 
Gyülekezés az iskolaudvarban 7:30 - ig. 
 
 

Szécsényi Marianna, intézményvezető 
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GYERMEK HORGÁSZVERSENY 
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelő Gyerekek! Kedves Szülők! 
 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület (R.S.T.E.) gyermek horgászversenyt 
rendez 2016. 09. 10-én (szombat) általános iskoláskorú gyermekek részére.  
Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 
A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az egyesület biztosítja. A kísérők részére térítés ellenében a VIVA 
PIZZÉRIA tud biztosítani pizza ebédet és italt. 
Nevezést a 2001-ben és az azt követő években született gyermekektől fogadunk el. 
Program: 
07.00 Gyülekező VIVA Pizzéria és Söröző (6758 Röszke, Felszabadulás u.) 
7.15 Sorsolás 
8.30 Horgászverseny 
11:30 Mérlegelés a horgászhelyen 
12:30 Eredményhirdetés, pizza ebéd 
 

Horgászni 1 db úszós készséggel, 1 horoggal lehet! Rakós bot használata tilos! Használható etetőanyag mennyisége: 5 kg 
(nedvesen bekeverve). Megengedett élő anyag mennyisége 1 liter. Szúnyoglárva használata tilos! 
Nevezéseket legkésőbb 2016. 09. 09. 12.00-ig kérjük a „Macsek”kisállat eledel és horgászboltban leadni. 
Tel.: 06-30-5792616 
Érdeklődni a 06-70-3139920 telefonon Magyari László verseny főrendezőnél lehet. 
Díjazás fiú és leány kategóriában. 
 

Minden versenyen résztvevő gyermeknek és kísérőjének jó szórakozást, kikapcsolódást kívánunk! 
 

A felnőtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére a verseny helyszínén horgászati tilalom lesz 
érvényben! 

Temetkezés 
Csongrád  

Megyei 
Kegyeleti Kft. 

 

Koporsós, vagy 
hamvasztásos temetések 

felvétele szállítással, 
teljes körű ügyintézéssel, 

kórházban elhunytak 
részére is. 

Röszke, Felszaba- 
dulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható 
telefonszám: 

Bende Sándorné - 273 354 

4667 m2 SZÁNTÓFÖLD ELADÓ  
a Termáli úton. Érdeklődni: 20/669-36-36 

 

AKCIÓ! 
Egész évben ültethető LEVENDULA (törpe és folyton 

virágzó fajták) és FŰSZERNÖVÉNY nagy választékban és 
kedvező áron kapható! 

 

Röszke, Szegfű u. 28.         Tel.: 06-20/516-9792 

ELADÓ VÍKEND TANYA 
Röszke, Szél u. 5/B 

Szoba, konyha, fürdőszoba, bojler, 3 fázis, gémeskút locsolási 
lehetőség, gázpalack tűzhellyel. Hátsó kijárat a sportpályára. 

Sürgősen! 4.000.000 Ft 
Csepregi Sándor: 62/272-780 vagy 62/635-445 
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Az alábbi szolgáltatásokkal várjuk minden meglévő és új 
partnerünket legújabb telephelyünkön is Szegeden, a 
METRO mellett. 
 
 

 
TAKARMÁNY- 
ALAPANYAGOK FORGALAMZÁSA: 
 
-CGF 
-szójadara 
-napraforgódara 
-takarmánykiegészítők  
(takarmánymész, -só, -szódabikarbóna) 
-tejpótlótápszerek 

 

ŐSZI KALÁSZOS VETŐMAGOK MÁR ELŐRENDELHETŐK! 
(BÚZA, ÁRPA, ZAB, TRITIKÁLÉ, LUCERNA) 

 
TAKARMÁNY 
ÉRTÉKESÍTÉS 
6791 SZEGED-

KISKUNDOROZSMA 
Kettőshatári út 6. 

Telefon: +36-62/556-130 
 

TAKARMÁNY 
ÉRTÉKESÍTÉS 

(METRO mellett) 
6728 SZEGED 

II. ker hrsz. 01404/3 
Telefon: +36-62/556-130 

 

ÁLLATTENYÉSZTÉSI 
SZAKÁRUHÁZ 
6728 SZEGED 

Dorozsmai út 48. 
Telefon: +36-62/556-120 
rendeles@delifarm.hu 

  
 
 
 
 

SZÖGHY TEMETKEZÉS Kft. 
 

Szeged, Török utca 11/B 

62/ 425-847 

valamint 

MÓRAHALMI KIRENDELTSÉG 

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET 

MÓRAHALOM, TÁNCSICS utca 2. 

 
Temetések teljes körű  

megszervezése, lebonyolítása! 
Keresse fel irodánkat ingyenes 

árkalkulációért! 
 

Érdeklődni: Király Ildikó:   06 62 / 281-549 
                                      06 30 / 27-54-675 

vagy  
 

Szállítási ügyelet /0-24h/: 06 30 / 95-57-556 
 

Köröm-lak Röszkén 
 
 

 

ÚJ SZOLGÁLTATÁS! 
 

KOZMETIKUS is várja a szépülni vágyó vendégeket! 
Hlobocsányi Diána 30/68-00-938 

 

 
 
 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? Vagy 
nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel küzd? 
Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az elegáns 
franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

2 fő jelentkezését várjuk 
alkalmi málnaszedésre 

Röszke belterületén.  
Tel.: 0630-510-0690 
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GÖRÖG NYÁR-
SON SÜLT 

NAGY 
KONSTANTIN 

SZÜLŐVÁ. 
TASZÍT 

EMBERI 
MÉLTÓSÁG 

SZÁNTÓ 
ESZKÖZ 
RÉSZE SZOVJET 

ŰRHAJÓS 

 
KIRÁLYI 

HELYTARTÓ 

 
ZORRO JELE 

 
KÖZÉPKORI 

KIVÁLT-
SÁGOSOK 

CSOPORTJA � 
1 

� 
BETAKARÍTÁS 

  

 

 
 

 

 

 

Y 

ELSZÁNTSÁG TÖBB PÁPA 
NEVE 

USA 
TAGÁLLAM 

 
     

VERNE 
KAPITÁNYA 

 

  

EGYEN! MAROS 
PARTJAI 

      
PORTA 

VÉGÉN ÁLL! 

 

ZÖLD SZIGET 
 A VÁROSBAN 

 

 

HAVASALFÖLDI 
FEJEDELEM 

(VLAD) MEGSÁRGULT 
(ZSIRADÉK) 

 

   

FÉSÜLETLEN 

 

 

 

  

TINÉDZSER 
KOPASZ 

 

  

TONNA 

 

     

… INAS; 
MUNKÁCSY 
FESTMÉNYE 

KIS ORSOLYA 

ELŐD 

 

  
 

 
ESZTENDŐ 

 

   

NEUTRON FONETIKUS 
MSH. SULFUR 

  
ESZTENDŐ-
BEN; LATIN 

 

2 

 
 

MŰVÉSZI 
ALKOTÁS 

 

  

AMPER 
FELIZZÓ 
CSILLAG 

GAZDASÁGI 
TÁRSULÁS VILLÁNYI 

HEGYSÉG 
EGYIK 

CSÚCSA 3 
 

BORDÁS 
BÁRSONY 

 

  
 

ARATNI 
SZERETNE 

 

 

KÁVÉ! FÉLFA! 

 

 

 

 

  
ESNI KEZD  
(AZ ESŐ) 

 
 

TÁBORI 
LÖVEG 

 

TORZ-
SZÜLÖTT TÁPLÁLÓ 

FOKOZZA 
SEBESSÉGÉT 

 

   
OISE  

MELLÉK- 
FOLYÓJA 

 

  

 

 

OROSZ SAKK 
NAGYMESTER 

     

 

 
HEYERDAHL 

HAJÓJA 

 

  

BÓR VJ. 
NÉMET FESTŐ, 

GRAFIKUS 
(ALBRECHT) 

RÖSZKE 
ELEJÉN 

OLVASHATÓ 

… ITUR AD 
ASTRA; LATIN 

 

HOSSZANTI 
SÁVOS 

 

   

 

ÁLLAM É.-
AMERIKÁBAN 

 

 

DEPÓ 
  

 

JÓD 
VEGYJELE 

 

   

 

  

DUNA 
ROMÁNIAI 

MELLÉKFO. 
EGYETLEN  

E 
ANGOL 

TÖRVÉNY 

… ET MOI 
(GERALDY) 

 

 

 

 
TOVA 

 

TRAPPOL 

 

  

   
… POETICA; 

MŰVÉSZI 
HITVALLÁS Y 

 

 

 

  TALPÁHOZ 

NEMZETI 
KULTURÁLIS 

ALAP 
RÓMAI 50 ENSZ 

KÖZGYŰLÉS NÉVELŐ 

SEBES 

 

 
 

FÉLKÉSZ! 

 

MANGÁN 
VEGYJELE 

 

 
TALMI, 
HAMIS 

 

OVÁLIS V. 
KEREK 

NYAKÉK 
 

 

  

 

OLASZ  
GK. J. 

 

  

 

 

� O 
   

 

     

 

REJTVÉNY 
 
 

EMBERI MÉLTÓSÁG 
 

Rejtvényünk fő soraiban Es-
terházy Péter ezév július 14-én 
elhunyt Kossuth-díjas magyar 
író magvas megállapítását ol-
vashatják. 
 

Múlt havi feladványunk helyes 
megfejtése: Mikor van lehe-
tőséged, nem élsz vele. Mikor 
élhetnél vele, már nincs lehe-
tőséged. 

 
 

Szerencsés megfejtőnk  
FARAGÓ JÓZSEFNÉ 

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉS:  
2016. július 25.: Juhász Szilveszterné Szekeres Piroska  
(†2016. július 17., életének 83. évében) 
2016. július 22.: Sándor Istvánné Katona Ida  
(†2016. július 13., életének 74. évében) 
2016. július 29.: Börcsök Patrik   
(†2016. július 16., 22 hónapos korában) 
 
 

KERESZTELÉS:  
2016. július 3.: Mihály Amira, Mihály Csaba és Bank Anita gyermeke 
2016. július 9.: Lódri Milla Vanessza, Lódri Pál Benjámin és Szamm 
Francesca Florentina gyermeke 
2016. július 24.: Varga Áron Marcell, Varga József és Kéri Marianna 
gyermeke 
2016. július 24.: Farkas Csamangó Zsófia, Farkas Csamangó Ferenc és 
Kiss Erika Ildikó gyermeke 
2016. július 31.: Szekeres Hanna, Szekeres Péter és Paplógó Lilla 
gyermeke 
 
 
 
 

 
 

Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó 
augusztusi sportoldalán. 
LABDARÚGÁS: A nyári szünet miatt csak nagyon röviden 
tudom tájékoztatni az érdeklődőket a csapat körüli 
történésekről, átigazolásokról, edzőmérkőzésekről. A létszám 
az átigazolások terén nem változott, ugyanis kettő fő van az 
érkezési oldalon, Papdi Szabolcs a Tápéból, Babó László 
pedig a Dóc együtteséből igazolt hozzánk. Távozott kettő 
fő, Papdi Csaba és Papp Kornél, mindketten a velünk egy 
csoportban szereplő Sándorfalva II csapatába!!! Hárman 
abbahagyták az aktív pályafutásukat, helyettük U-16-ból 
próbálunk meg fiatalítani! Az idei bajnokságban már pályára 
fog lépni Vas Gergő és Mulati Dani, lehetőséget kapva arra, 
hogy bizonyítsák a tehetségüket!  
Edzőmérkőzéseket is játszott már a csapat és természetesen a 
bajnokság kezdetéig (2016.08.21. 17:00 Bordány) még 
játszani is fog. A megye másodosztályban szereplő 
Móravárosi Kinizsi vendégeként, az első felkészülési 
mérkőzésen, 1-1 döntetlen eredményt ért el a gárda. A 
következő mérkőzés ugyancsak idegenben volt, a velünk egy 
csoportban szereplő, Szatymaz csapata látta vendégül a 
Röszkét. Cikkem leadási határideje után augusztus 13-án este, 
19 órától, villanyfényes mérkőzésen látjuk vendégül a megye 
másodosztályban szereplő, Szent Mihály első csapatát. 
Utolsó felkészülési mérkőzésünk, itthon, augusztus 17-én, 19 
órakor lesz, ugyancsak villanyfényes mérkőzésen fogadjuk az 
FK Szeged II együttesét. Huszonegyedikén aztán idegenben, 
a Bordány vendégeként, megkezdődik a 2016-2017 
bajnokság őszi pontvadászata, hétszer fog hazai 
környezetben, és nyolcszor idegenben játszani a gárda! 
Mellékelem a felnőtt és az U-16 csapataink őszi sorsolását, a 
mérkőzések helyével, kezdési időpontokkal!  
Ennyit egyelőre fociról, mivel a többi szakosztály még nyári 
szabadságát tölti, így róluk nem tudok tudósítani, remélem a 
következő jelentkezésemkor már hírt adhatok róluk 

HB 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,   

Tel. 62/273-260; 30/359-1050,  
Karitasz: 06-20/400-58-68, Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  

e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 17.30 
óra: rózsafüzér-imádság, szerda, 18.00 óra: szentmise, csütörtök, 
18.00 óra: igeliturgia és katekézis, péntek, 18.00 óra: bűnbánati 

liturgia és szentségimádás, szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság, 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 18 óra: szentmise 

Augusztus 20-án, Szent István király ünnepén 
vasárnapi miserendet tartunk; ennek megfelelően 9 
és 17 órakor lesznek szentmisék. 
A hittanosok tanévnyitó Veni Sancte szentmiséjét 
szeptember 4-én, vasárnap, 9 órai kezdettel tartjuk. 
A hitoktatás az ezt követő héten indul az iskolában 
és a plébánián. 
A Bokor-keresztnél tartott hagyományos 
szentmisére szeptember 11-én, vasárnap 17 órai 
kezdettel kerül sor. 



Falusi Suttogó 11. oldal 2016. augusztus 
 

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálatunk által szervezett egyhetes nyári foglalkoztatót a korábbi évek hagyományát követve 
nyár közepén július 18. és 22. között tartottuk meg 23 gyermek részvételével. Borbásné Márki Márta polgármester asszony 
támogatásával Röszke Község Önkormányzata biztosította a programban résztvevő gyermekek napi háromszori étkezésének a teljes 
térítési díját, melyet ezúton is nagyon szépen köszönünk. Idén is a Közösségi Ház szolgált helyszínül a programunknak. Az itt 

található tágas nagy szobákat, és a szépen gondozott nagy füves udvart teljes egészében 
birtokba vettük, ahol a 6-12 éves korú gyerekek számos mozgásos és kreatív 
tevékenységek közül választhattak, ki-ki kedve szerint. Viszont volt egy foglakozás, amin 
az összes táborozó gyermek részt vett, ez pedig a pólófestés volt.  
Minden gyermek a szülőkkel való előzetes egyeztetést követően megkapta a méretének 
megfelelő fehér pólóját, amit aztán Forróné Szász Julianna kolléganőm segítségével a 
kedve szerint festhetett és díszíthetett, így péntekre mind a 23 gyermek elkészítette a saját, 
egyedi táboros pólóját.  
Az egyhetes nyári foglalkoztatónkat, ahogy minden évben, most is egy finomság 
sütésével zártuk. Azonban most nem gofrit, vagy palacsintát készítettünk, hanem igazi, 
finom házi fánkot Márki Józsefné, Ica néninek a jóvoltából. Ő nemcsak elkészítette 
nekünk a tésztát, ami a mennyiséget elnézve szerintem elképesztően nagy munka lehetett, 
hanem segített a fánkok kiszaggatásában és a sütésében is, hogy azok pont olyanok 

legyenek, amilyennek lennie kell. Úgyhogy pénteken uzsonnára Ica néninek, és Erika 
kolléganőmnek köszönhetően, aki ennek az egésznek a kitalálója és szervezője volt, jól 
belakmározhattunk fánkból. Most pedig jöjjön néhány kép a vidám hétről. 

K.Zs. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A nyári időszakban a kicsiknek is jó, 
ha minél több időt tölthetnek együtt 
családtagjaikkal. Nyaralnak a 

szülőkkel, nagyszülőkkel, testvérekkel, rokonokkal. Ők is kicsit „szabadságon” vannak.  
Amikor a családdal való egész napos együttlétre nem volt lehetőségük a gyermekeknek, 
az óvodában és bölcsődében fogadtuk őket a szülői igényeknek megfelelően, a megszokott 
nyitvatartási idővel.  
Igyekeztünk ebben az időszakban is minél változatosabbá tenni az udvari játékot, figyelve 
arra, hogy az elfoglaltságokat mindig az udvar árnyékos, félárnyékos területeire 
szervezzük. Sokszor játszottunk vizes játékokat a (Aquaplay) terepasztalnál, 
homokozóban sarazással, homokfagyi készítéssel. Kedvelték a gyermekek a vizuális 
tevékenységeket: a festést, papírhajtogatást, nyirkálást, ragasztást, gyurmázást, 

szappanbuborék-fújást, vízsugárral betonra rajzolást. A szervezett mozgásfejlesztő játékok 
mellett szívesen futóbicikliztek, rollereztek, labdajátékokat játszottak, játékos átbújásokat 
találtak ki a párakapu alatt.  A bölcsődések már az új homokozójukat és póni rugóshintájukat is birtokukba vehették. 
Köszönetet mondunk: Minden szülőnek a sok finom gyümölcs és zöldségcsemegéért. Hevesi Lilla és Kuk Lídia nagyapjának a párakapuk 
beüzemeléséért. Ördögh Gellért és András szüleinek a bölcsődének ajándékozott 2 kismotorért. Ábrahám-Tandari Szabolcs szüleinek az 
óvodának ajándékozott 2 rollerért. 

(folyt. a köv. oldalon) 

Az új rugós pónit kipróbáltuk, megcsodáltuk 



12. oldal  
 
Tóth Botond szüleinek a Kincskereső 
csoportnak ajándékozott fából készült 
fejlesztő játékokért. Turucz Józsefnek, 
hogy szakértelmével, a közmunkások 
segítségével elkészült a bölcsődések 
gumitégla-burkolatú motorozós pályája. Az 
Önkormányzatnak a Petőfi utca felőli 
kőzúzalékos parkolónk megépíttetéséért. 
 

Naptárunk: 
2016. augusztus 19-éig a belterületi 
óvodában és bölcsődében fogadjuk a 
nyáron intézményünkbe érkező gyerme-
keket. 
2016. augusztus 22-31-ig takarítási szünet lesz az óvodában, bölcsődében. Ezen időszak alatt a Manótanyán fogadjuk az óvodába érkező 
gyermekeket. 
2016. augusztus 31-én (szerdán) nevelés nélküli munkanap.  
2016. augusztus 31-én (szerdán), 16 órakor, az iskolai évnyitó előtt búcsúzunk el az iskolába induló gyermekektől. (Ezen a napon 16 
órakor az óvoda aulájában gyülekeznek a leendő első osztályosok és szüleik. Búcsúzkodó programunk után a tanító nénikkel átballagnak az 
iskolai évnyitóra.) 

További kellemes időtöltést kívánunk minden családnak!   
Kószó Zoltánné 

intézményvezető 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Varázslás zsírkrétával, festékkel 

CSÁSZÁR-PUTYI  
NOÉMI 

 

2016.07.11. 
 

Anya: Kiri Ildikó 
Apa: Császár-Putyi 

Gábor 

SZEKERES 
HANNA 

 

2016.06.01. 
 

Anya: Paplógó Lilla 
Apa: Szekeres Péter 

 

Még több kép: 
www.roszke.hu 

www.facebook.com/Roszkei
Telehaz 

Homokvárhoz homokalagút 


